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板材的理论重量比实际重量大的原因有哪些理论重量和实
际重量是什么意思-股识吧

一、理论重量和实际重量是什么意思

理论量是，通过反应物的量，推出的生成物的量，实际量，就是，实际生成的量，
是靠与所测物体有直接关系的数据算出的

二、为什么钢材常用规格表中的理论重量与实际用公式算出的理
论重量不符！

不等边角钢 计算公式是（kg/m） W= 0.00785 ×[d （B+b – d ）+0.215 （R2 – 2 r 2
）] B= 长边宽 b= 短边宽 d= 边厚 R= 内弧半径 这样你算出来的是那个值，

三、钢板理论重量和实际重量为什么 有差别

因为有允许的公差，所以实际生产的钢板很大一部分是负公差的，而理论重量是按
标准计算的，因此这个负公差的重量就没有了，一般实际的钢板比理论重量要轻一
些。

四、钢板理论重量与实际过磅重量出现偏差，以那个为准？

基本上不会有太大差异，也就是检斤误差，静态地中衡误差允许千分之三

五、在结算钢材时候，发现实际重量较理论重量小很多，大概在
5%以上。为什么？

国家标准在百分之十以内算是国标，任何钢材材料都会有负差
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六、我想知道一个模具的重量计算。

钢材的密度为7.8吨/米^3若你给定的是实体钢材的话，实心的很好算：G=PV=7.8*2
.1*1.12*0.82=15吨另一个G=0.38吨=380kg 不过，从你的描述来看，好像是成品模具
，一般大型模具的镂空系数在0.45左右，小型0.4左右因此，第一个模具重量G=15*0
.45=6.75吨 第二个模具重量G=380*0.4=152kg

七、板材比重是什么

单位体积内板材的重量称作比重或密度，一般用每立方厘米多少克来表示。
不同材质的板材比重或密度不同，可在设计手册材料的密度中查取。

八、钢板理论重量与实际过磅重量出现偏差，以那个为准？

不等边角钢 计算公式是（kg/m） W= 0.00785 ×[d （B+b – d ）+0.215 （R2 – 2 r 2
）] B= 长边宽 b= 短边宽 d= 边厚 R= 内弧半径 这样你算出来的是那个值，
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